Gizlilik Politikası

Bu metin, www.infopazari.info sitesinin gizlilik politikasıdır. Eğer site tarafından bu gizlilik politikasına aykırı bir uygulama gerçekleştirildiğini hissederseniz, lütfen bizimle temasa geçiniz.

Stratosfer E-ticaret ve Yazılım Hizmetleri LTD. ŞTİ..
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E-mail: info@infopazari.info
Telefon: 0-224-2248640
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Adres: Sakarya Cd. No:115 Altıparmak 16050 BURSA 
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 Bilgi Toplama ve Kullanma

Stratosfer E-ticaret ve Yazılım Hizmetleri LTD. ŞTİ sitenin çeşitli bölümlerinde kullanıcılardan bilgi toplar ve toplanan tüm bilginin tek sahibidir. Sitede toplanan bilgiler, bu metinde açıklanan yoların dışında herhangi bir şekilde üçüncü taraflara satılamaz, kiralanamaz veya verilemez. Ancak bu bilgiler adli/resmi makamların talebi halinde ilgili mercilere ulaştırılır. 
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 Kayıt

Müşteri’nin Stratosfer E-ticaret ve Yazılım Hizmetleri LTD. ŞTİ’nin hizmetlerinden faydalanabilmesi için bir hesap açması, bir kullanıcı adı (e-mail adresi olmalıdır) ve şifre alması gerekmektedir. Müşteri sistemde ayrıca gizli soru oluşturmalı ve cevaplamalıdır. 
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Kullanıcı Adı ve Şifre
Kullanıcının hesabına sadece ona ait kullanıcı adı ve şifresiyle erişmek mümkündür. Kullanıcı adı ve şifre güvenliğinden Müşteri sorumludur.
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Bilgileri Güncelleme
Kullanıcı, Üyeler Alanında yer alan linkler yoluyla dilediği zaman sitede bulunan kendisiyle ilgili bilgileri , değiştirebilir. Üyeliğin iptali için info@infopazari.info adresine e-mail gönderilmelidir.
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Bilgiyi Paylaşma
Kullanıcılara ait demografik bilgiler sitenin reklam verenleriyle paylaşılabilir, bu paylaşım kullanıcıların kişisel bilgilerinin aktarılmasını içermez.
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Cookies
Kullanıcılarımızın kayıt bilgilerini tekrar tekrar girmelerini önlemek ve siteyi daha rahat kullanılabilir hale getirmek için sitemizde cookieler kullanılmaktadır. Cookieler kullanıcıların kimliğinin tespit edilmesine yol açmaz. Pencere kapatıldığı anda cookilerin işlevi biter.
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Log Dosyaları
Sitenin yönetimi, trendleri görme, kullanıcı hareketlerini izleme, kullanımı arttırmak için demografik bilgi toplama amacıyla IP adreslerini kullanır. IP adreslerinin resmi/adli makamlarca talep edilmesi halinde bu adresler ilgili mercilere ulaştırılır.
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Linkler
Bu siteden başka sitelere linkler vardır. Stratosfer E-ticaret ve Yazılım Hizmetleri LTD. ŞTİ , bu siteden link verilen diğer sitelerin içeriğinden ve gizlilik politikalarından sorumlu değildir.
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Yarışma ve Anketler
Belirli dönemlerde kullanıcılara www.infopazarı.info sitesine ilişkin bilgi edinmek için bir takım sorular içeren anket önerisinde bulunulur. Kullanıcının bu ankete katılarak kişisel bilgilerini vermesi kendi iradesine bağlıdır. İstenen bilgi iletişim bilgilerini (isim, adres, e-mail vs.) ve demografik bilgileri (yaş, cinsiyet vs.) içerebilir. Anket soruları sitenin kullanımını izlemek ve siteden duyulan memnuniyeti ölçmek için kullanılır. 
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Sipariş
Sipariş Formlarımızda kullanıcıdan bilgi istemekteyiz. Bu bölümlerde kullanıcı iletişim bilgilerini (isim, adres, e-mail vs.) ve finansal bilgilerini (kredi kartı no., bitiş tarihi vs.) vermelidir. Bu bilgiler, müşterinin siparişine ait ödemeyi almak, siparişi teslim etmek ve fatura kesmek için kullanılacaktır. Eğer ödeme veya teslimatta sorun yaşanırsa bu bilgiler kullanıcı ile temasa geçmek için de kullanılacaktır.
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Güvenlik
Bu sitede kullanıcıya ait bilgilerin emniyeti için her türlü önlem alınmıştır. Kullanıcı web sitesi aracılığıyla kredi kartı bilgisi verirken bu bilgi SSL teknolojisi ile şifrelenir. Sipariş formu gibi güvenli bir sayfadayken browser kilitlenir.

Gizlilik Politikası Değişikliği;

Stratosfer E-ticaret Yazılım Hizmetleri LTD. ŞTİ. gizlilik politikasını değiştirme veya iptal etme hakkını saklı tutar. Herhangi bir yeni politikayı burada ilan eder. Kullanıcı değişiklikten sürekli haberdar olmak istiyorsa bu alanı sık sık ziyaret etmelidir. 
