I. TARAFLAR;

İş bu Sözleşme ("Sözleşme "), bir taraftan müşteri ve diğer taraftan Stratosfer E-ticaret ve Yazılım Hizmetleri LTD. ŞTİ.(“Stratosfer”) arasında aşağıdaki şartlara mutabık kalınarak imzalanmıştır. 
II. KAPSAM;

İş bu sözleşme ile, daha önce Stratosfer tarafından satın alınan info uzantılı alan adları (“domain name”) ile ilgili olarak Müşteri’nin ve Stratosfer’in hak ve sorumlulukları düzenlenir. Bu sözleşme info uzantılı alan adlarının kayıt, yenileme, transfer, toplu kayıt ve toplu transfer kurallarını ve şartlarını ortaya koyar. Kayıt işleminizi tamamlayabilmeniz için burada belirtilen bütün kural ve şartları okumanız ve kabul etmeniz gerekmektedir. 
III.
ALAN ADININ SEÇİMİ; 

Alan adı seçimi Stratosfer tarafından yapılır. Stratosfer alan adının itilaflı olmadığını yani 3. şahıslar tarafından kullanılmadığını Müşteri’ye taahhüt eder.

IV.
ALAN ADININ KULLANIMI;

İş bu Sözleşme’nin onaylanması ile Müşteri, Stratosfer tarafından hazırlanan info uzantılı alan adını satın aldıktan sonra kullanımı sırasında herhangi bir üçüncü şahısın yasal hiçbir hakkına zarar vermeyeceğini ve hukuka aykırı bir amaç için kullanmayacağını kabul, beyan ve taahhüt eder. Stratosfer, alan adının yasalara, genel ahlak ve adaba aykırı bir amaç için kullanıldığının veya herhangi bir diğer kullanım şartnamesine uymadığının tespit etmesi halinde alan adını durdurma, askıya alma veya iptal etme hakkını saklı tutar. 
V.
HESAP YÖNETİMİ;

Müşteri’nin Stratosfer’in hizmetlerinden faydalanabilmesi için bir hesap açması, bir kullanıcı adı (e-mail adresi olmalıdır) ve şifre alması gerekmektedir. Müşteri sistemde ayrıca gizli soru oluşturmalı ve cevaplamalıdır. Ancak gizli soruya cevap verebilen üyeler şifre değişiklikleri yapabilirler. Gizli sorusunu unutan üyelere talepleri doğrultusunda kayıtlı maillerine e-posta gönderilecektir. Müşteri kullanıcı adı ve şifre ile online olarak kayıtlı bilgilerine ulaşabilir ve gerekli değişiklikleri yapabilir. Müşteri, Stratosfer’e kullanıcı adı ve şifresi ile yapılacak işlemleri uygulamaya koyma hakkını verir. Müşteri, kullanıcı adı ve şifre güvenliğinden tek başına sorumludur. Müşteri kullanıcı adı ve şifresinin izinsiz kullanımını tespit ederse durumu hemen Stratosfer’e bildirmek zorundadır. Kullanıcı adı ve şifre ile yapılacak bütün işlemler, kayıtlar, masraflar vs.’den doğan sorumluluklar Müşteri’ye aittir.
VI. ÖDEME;
Müşteri kredi kartı, 3D, banka havalesi, mail order ile ödeme yapabilecektir.
VII. TAŞIMA ;

Satın alma işleminden sonra Müşteri alan adlarını www.Reg2c.com, www.ok.net, www.turkticaret.net seçeneklerinden birine taşımalıdır. Taşıma işlemi yapılmayan alan adları üzerinde Müşteri herhangi bir değişiklik yapamayacaktır. ( yetkili kişi değişikliği, dns değişikliği, mail açma vs.)
VIII.
KİŞİSEL VERİLERİN KULLANIMI;

Stratosfer Müşteri’den topladığı bilgileri Internet Corporation for Assigned Names and Numbers ("ICANN") ve işbirliği yaptığı sorumlu kayıt firmasına bildirmek zorundadır. 

ICANN, Stratosfer tarafından Müşteri’den toplanan bilgilerin yine Stratosfer tarafından halka açık bir veritabanında tutulmasını zorunlu kılmaktadır. Bunlar Müşteri tarafından kayıt ettirilen alan adı/adları, isim, e-posta, posta adresi, teknik, muhasebe ve idari yetkililerinin ad, posta adresi, e-posta adresi, telefon numarası ve faks numarası, alan adı sunucularınızın adları, kaydın ilk yaratılma tarihi, kaydın son kullanım tarihi gibi bilgilerdir. Bu bilgiler ICANN kuralları çerçevesinde, yüksek miktarda elektronik işleme tabi tutmamak şartıyla, herhangi bir üçüncü şâhısa/kuruma verilebilir. 

Stratosfer sunucularında herhangi kredi kartı bilgisi tutulmaz. 

İş bu Sözleşme ile Müşteri, kişisel verilerinin Stratosfer, ana kayıt otoritesi ICANN, Stratosfer’in iş ortaklarının, iş ortaklarının iş ortakları, ana kayıt otoritesinin iş ortakları ve ICANN tarafından atanacak herhangi bir üçüncü bir şahıs tarafından kullanılabileceğini, kopyalanabileceğini, dağıtılabileceğini, yayınlanabileceğini, değiştirilebileceğini ve diğer başka işlemlere tabi tutulabileceğini kabul eder. 

Müşteri’ye ait kişisel veriler Stratosfer onayıyla veya resmi mercilerin yasal talepleri ile (mahkeme kararı, savcılık ve emniyet tezkereleri vs.) diğer kurumlara da verilebilir. 

Müşteri, Stratosfer’e üçüncü şahsa ait kişisel verileri sağlıyor ise, üçüncü şahsa iş bu Sözleşme kapsamını aktardığı kesin olarak kabul edilir. Üçüncü sahsın bu konudaki itirazı Stratosfer’i bağlamaz. Üçüncü şahısla ortaya çıkabilecek bir itilafın tek sorumlusu Müşteri’dir.
